




       Les évènements à venir		





Mardi 19 janvier 2005 : Galette des rois de La Ruche. Sont invités les participants du réseau et de ceux de Saint-Pierre-des-Corps et Saint-Cyr. On en profitera pour faire le point sur l’année écoulée, les offres et les demandes, les souhaits de chacun pour le fonctionnement et les orientations de nos réseaux pour cette année. 





Flâneries du bord de Loire : le livre retraçant l’expérience du groupe « marionnettes » sera prêt en mai 2005. Une souscription a été lancée et rencontre déjà un beau succès. Vous trouverez joint à ce bulletin un bon de souscription que vous pouvez reproduire pour passer vos commandes. En effet, un tarif préférentiel - 5 euros - est proposé jusqu’en septembre. Nous espérons faire une exposition et un « vernissage »dès que possible pour informer et remercier les participants et nos partenaires qui se sont investis depuis 1999 !





Un Réseau Santé va être lancé dans le cadre de l’appel d’offre du Conseil Régional. Des réunions ont déjà eu lieu pour rédiger un courrier afin de solliciter des associations du quartier et plus largement sur la ville. Il s’agit d’expliquer le projet et d’inviter à une réunion qui permettrait de faire le diagnostic des besoins et des savoirs et de construire le projet tous ensemble.





Débat au CNP les Studio : fin mai 2005, la Ruche aux Savoirs propose, avec Un Autre Monde (le collectif d’association qui anime le Bar coopératif, le Barrio de la Quinta Luna), un débat sur le thème de la « résistance », résistance au changement (statut quo, réaction) et/ou résistance création (« résister, c’est créer » disait le philosophe) ? Un petit texte doit être rédigé pour annoncer le débat dans les « cahiers des studio » et vous pouvez rejoindre le groupe qui réfléchit à ce thème. Il faudra également prévoir une table de presse (ouvrage sur les réseaux à commander au MRERS à Evry) et des volontaires pour accueillir et parler des Réseaux.





Nuit des studio : début juin 2005, les associations qui ont participé à un débat au cours de l’année, ce sera notre cas, sont invitées à animer la nuit des Studio. Pour ceux qui ne connaissent pas encore, il s’agit d’une nuit « non stop » de cinoche. Entre les films, on peut se restaurer et boire auprès des stands des associations qui ont préparé une centaine de parts de spécialités. C’est l’occasion, pour les réseaux, de faire des échanges cuisine et de se faire connaître auprès d’un large public. En plus, c’est sympa de passer une nuit blanche très conviviale (on peut aussi se relayer pour tenir le coup !). 





Pour chacun de ces évènements, vous être attendu(e)s pour donner un coup de main, une idée, selon vos envies, vos possibilités et disponibilités.









