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       Les évènements à venir		





Jeudi 16 juin : Assemblée générale à Equinoxe à partir de 18 heures �Rapport moral, financier, perspectives pour l’année prochaine et élection du bureau.





Samedi 30 avril  et en prévision du débat au cinéma « les studios » du jeudi 12 mai et dans le cadre du CNP, un atelier d’écriture sur le thème choisi « Résistances » vous est proposé.





 Un échange cuisine japonaise est prévu le 3 mai vers 18h. Soirée exotique assurée !





		      Offres et demandes nouvelles	





Urgent : Marie Laure cherche révision math niveau bac pour concours administratif





Elvina propose son savoir bricoler, marcher, restaurer un fauteuil


Rosmarie propose la ballade à pied, la poterie, le jardinage, se nourrir bio, avoir des poules, le crochet, le tricot





L’échange imaginaire





Par cette belle journée de printemps nous avons décidé de faire un échange collectif  multi-activités. Sont présents Sylvain à qui on a demandé d’amener son PC ( portable ), Bernard avec du matériel photo ( Réflex numérique, objectifs macro et grand angle, pied ), Bernadette, Monique, Martine, Rosmarie et Elvina. Nous partons sur un chemin de campagne autour de Luynes et tout en faisant une ballade nous allons photographier les fleurs soit en les intégrant au paysage grâce au grand angle soit en faisant de très gros plans avec l’objectif macro. L’appareil branché sur le micro de Sylvain nous pourrons contrôler l’action des différents réglages et voir leur utilisation. En outre mettant nos connaissances linguistiques en commun nous apprendrons le nom du bouton d’or en italien, allemand et même latin ( renonculus bulbocus ). Les plus poètes auront même écrit quelques lignes bucoliques pour accompagner les photos qui seront mises sur le site.
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